



Europejski Fundusz Rolny na rzecz
Rozwoju Obszarów Wiejskich



Program
Rozwoju
Obszarów
Wiejskich
na lata 2007-2013

AP.271.5.5.2011/2
Znak sprawy AP.271.5.2011

Ogrodzieniec 08.09.2011 r.

GMINA OGRODZIENIEC

Plac Wolności 25
42-440 Ogrodzieniec
NIP 6492275822 REGON 276258842

SZANOWNI OFERENCI

Dotyczy: zamówienia publicznego na „Zagospodarowanie centrum wsi Podzamcze na potrzeby kulturalno-rekreacyjne – Centrum sportowe przy ul. Szkolnej – wykonanie wielofunkcyjnego boiska wraz z remontem basenu”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone do przetargu pytania i składa następujące wyjaśnienia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę – w przypadku realizacji zamówienia przez konsorcjum firm – na dokonanie płatności za wykonanie zamówienia na podstawie wystawionych faktur, na dwa odrębne rachunki lidera i partnera konsorcjum?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przesunięcia terminu realizacji zadania na miesiące wiosenne 2012 roku w przypadku wystąpienia okoliczności niezależnych od strony umowy – niesprzyjające warunki atmosferyczne uniemożliwiające prowadzenie robót. Pragniemy nadmienić, że wykonanie nawierzchni poliuretanowej może nastąpić wyłącznie przy temperaturze stałej powyżej 10°C oraz przy odpowiedniej wilgotności podłoża. Wykonanie nawierzchni w temperaturze poniżej 10°C może spowodować uszkodzenie nawierzchni. Chcąc wykonać zamówienie zgodnie z wytycznymi producenta komponentów, jak również mając na uwadze okres gwarancji na wykonaną nawierzchnię prosimy o uwzględnienie powyższego zapytania.

Odpowiedź

Zmiany wykonania umowy, w tym zmiany terminu dopuszczalne są tylko w zakresie opisanym w pkt. XVIII.2 SIWZ i § 13 projektu umowy (załącznik nr 9 do SIWZ).

Pytanie nr 3

Zamawiający zażądał m.in. przedstawienia Aprobaty lub Rekomendacji technicznej ITB, wyniki badań na zgodność oferowanego produktu z polską normą PN-EN 14877, aktualne badania na zgodność z normą DIN 18035/6 na nawierzchnie poliuretanową. Zgodnie z obowiązującym prawem budowlanym dokumentem wystarczającym do wprowadzenia produktu na rynek jest deklaracja zgodności z polską normą wystawiona przez producenta lub autoryzowanego przedstawiciela. W związku z powyższym wnosimy o zmianę w zapisie wymaganych dokumentów dotyczących nawierzchni poliuretanowej i zaakceptowanie powszechnie wymaganych dokumentów:

- a) Certyfikat lub deklaracja zgodności z normą PN-EN 14877:2008, lub aprobata techniczna ITB, lub wyniki badań specjalistycznego laboratorium (np. Labosport lub ISA-Sport lub Sports Labs Ltd) potwierdzające parametry oferowanej nawierzchni lub dokument równoważny.
- b) Karta techniczna oferowanej nawierzchni, potwierdzona przez jej producenta.
- c) Atest PZH lub dokument równoważny dla oferowanej nawierzchni.
- d) Autoryzacja producenta nawierzchni poliuretanowej, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię.

Odpowiedź

Zamawiający akceptuje proponowaną zmianę wymaganych dokumentów dotyczących nawierzchni poliuretanowej.

BURMISTRZ
MIASTA GMINY
AM
d/inż. Andrzej Mikulski